Faixa zaknagHaa MB

JaluTa

,tl& 6/ Mazda CX-5

ApTHKYR: I.':'ranh 111.03817.1 3awmTa kapTepa ¥ KNN
Ky2o8: Bce

lop eeinycka: 2013-/2012-2015;2015-/2011-2015;2015-
O6vem pBuraTenn: 1,5;1,6:2,0/2,0;2,5/2,0:2,5
Tun KNnN: Bce

Bont M&x20
WaikGa &

Bont MEx50
LWaiba 8

S BONT MY i ctuisis ot 3 T

|
2. BonT M8x50.. R sy Bl Sawura b\
3. bonrt MID:::ED 5 Wr. Eant M10%30
o THSRhE B cmimanimmnnnnrisiiponmanes 2T WaiiBa 10
b LHAEE B vinniaminnsnsrsiieiiinass 3 IHE;
6 LUSHOE 1. coinnesien s s s 5 WT.
7. Falika 3aknagHan M8.......ooviivienees 3 WUT.
8. MNalika zaknaaHaa M10...........c..00es . 2T, lalika 3arnagHaa M10
IS ] o | R 1 Wr. Bont M10x30
10. 3arnywka.. e ey W WaiiGa 10
| 1 =¥ 33u4u'ra .uaura'renﬂ e S ety A 1§ 1 o
>l R [ Buamerp pesob M6 M8 M10 Mi2_ |
. | Mosmentol sataxen | 9.8 Hu 24 OHm 47_.0Hm 81.0Hm |
1. CHATb WTATHbIK NNACTUKOBELIW NblbHWUK ABMIaTens. 4. HaneTh 3a4HIOK YacTh 3allUThl Ha YCTAaHOBNEHHBIE DONTHI
2., YCTaHOBUTL Fraku 3aknagHele M10 B oTBEpCTUA ME8x30, nepefHKIKD YacTe 2AWMKTE KPenuTe K YCTAaHOBAEHHONM
3agHeld yacTu nogpaMHUKa W BEKPYTUTL B HUX GoNThl Banke BonTamu M10x30.
M10x30 Ha Heckoneko 0BOpPOTOR. 5. 3aT9HyTh BCe pesbboBble coeguHeHus. Mcnonb3oBaHue
3. ¥cTaHoBUTL raliku 3aknagHble M8 Hag OTEBEPCTUAMM MHEBMOMHCTPYMETA 3aNpeweHo.

Ganku HEPEHHEFI HacTW NoAPaMHUKa W 3aKDEMNWTE K HHUM
Ganky bonTamu MEx50. 3akpenuTs NbINEHWK B WTATHLIE
pessboBblie oTBEpcTUA BonTamMu M6Ex20.

-PPOIHH-



